

ДЕТИ РИСУЮТ О ГОРОДЕ

УЖЕ СТАЛО ДОБРОЙ ТРАДИЦИЕЙ ЕЖЕГОДНО В СЕНТЯБРЕ ПРОВОДИТЬ В САЛЕХАРДЕ ДЕНЬ ГОРОДА. В ЭТОМ ГОДУ ПРАЗДНИК СОСТОИТСЯ 20 СЕНТЯБРЯ.

ма рисунков — наш го-
род Салехард, в котором
мы живем и учимся новое
дело — салехардцев.

на рисунке найдется место
и улочки, на которой
живете, вашему дому,
лическим местам древ-
Обдорска, дружбы, ра-
с родителями на ого-

роде, занятиям любимым видом спорта, отдыху на Оби и в лесу.

Уважаемые родители, преподаватели рисования, классные руководители, воспитатели детских садов! Ребята хорошо отдохнули, набрались творческих сил. Не упустите в молодом даро-

вании его художественных способностей! Оргкомитет объявляет, что с 4 по 15 сентября — в течение двух недель — ребята могут непосредственно принять участие в конкурсе-выставке. Надо нарисовать свою работу дома или в школе на обычном альбомном листе.

Лучшие работы будут отмечены призами оргкомитета, а на экранах телевизоров в программе «ИРТВА» салехардцы увидят творчество юных художников.

Г. СЫСОЛЯТИН.

„01“, „02“, „03“

Восьмилетние поджигатели

том, что спички для
игры не игрушка, извест-
ны. Однако в повсед-
невной жизни часто при-
越来, сталкиваются с тем,
что взрослые очень спокой-
но реагируют на детские иг-
ры со спичками.

Важными подсознатель-
ными факторами, вдохно-
вляющими бесконтрольность
города взрослых, они
создают костры в самых
неудобных для этой це-
нестях. А нередко даже
того, чтобы исключить
как с ревом, мигая
ками, по городу чистят
жареные машины. Так
было 21 мая 1992 года.
На малолетних ребят —
Серасков (8 лет), Во-
Музикантов (8 лет) и
Серафимов (7 лет) —
на строящийся
стажный жилой дом по-
лезли Б. Кнунина. Заде-
бята через форточку
дома и начали и-
гры в пираты. Нанесли
поджог мусор, ос-
тавив строителям
быстро распространя-
ющиеся огни.

В то время органам до-
зора не удалось разыскать
малолетних поджигателей и безжалостности привела их из другой долгостроев. Объектом нового пожара ребята выбрали строящийся жилой дом рыбоконсервного завода по ул. Чупрова. Разожгли пак-
ло в нескольких местах и, когда она разгорелась, сперва даже пробовали ту-
шить, но поток, вслугавший
им убежище. И вновь с
ревом «двигателей» и разда-
ющей душу сиреной по
городу мчались красные ав-
томобили, а ребята опять

со стороны наблюдают за
работой пожарных.

Результат пожаров до-
вольно печальный: матери-
альный ущерб превысил по
дому на ул. Б. Кнунина —
318150 рублей, а по до-
му РКЗ — 200 тысяч руб-
лей.

Эти пожары произошли
не только из-за детской ша-
гости малолетних поджига-
телей, но и во вине взрос-
лых — родителей, а осо-
бенно руководителей пред-
приятий, в чьем ведении
находятся давние дома. А это дома объединения
«Ямалнефтегеология» и
Салехардского РКЗ. Ново-
стройки не ограждены, с
них снята охрана. В ре-
зультате такой бесхозяй-
ственности не только под-
ростки могут посещать объ-
екты незаконченного стро-
ительства, но и весьма сом-
нительные личности.

Примеров такого рода
детских игр можно привес-
ти множество. Вполне воз-
можно, эти игры возникают
не только из-за недостатка
правильной родительской
разъяснительной работы, но
из-за тех взрослых, кото-
рые равнодушно проходят
мимо играющих с отнем
детей.

В. БЛАЖКО,
зам. начальника СВПЧ-69.

ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ ПО «ВИДЕОКАНАЛУ»

1 сентября, вторник
09-00 «Герцогиня в Гряз-
ный лес».
13-00 Программа «ИРТВА»
(повтор).
18-20 «Кроль и песок».
21-20 Религиозная програм-
ма.

2 сентября, среда
09-00 «Смит и Вессон».
18-20 «Проект «Афродита».
1-я серия.
21-20 «Сожжение».
3 сентября, четверг
09-00 «Эдвард и пожинки».
18-20 «Проект «Афродита».
2-я серия.
21-20 «Подмастерье для буй-
ства».

4 сентября, пятница
09-00 «Почему не остаться
на завтрак?».
18-20 «Проект «Афродита».
3-я серия.
21-20 «Дж. Кеннеди». 1-я
серия.
5 сентября, суббота
11-00 «Адская месть».
18-20 «Проект «Афродита».
4-я серия.
21-20 «Дж. Кеннеди». 1-я
серия.
00-20 «После наступления
темноты, моя доро-
гая».

6 сентября, воскресенье
11-00 «Легенда о святом
григории».
15-00 Открытый экран. Про-
грамма «ИРТВА».
«Мальчишка».
18-20 «Проект «Афродита».
5-я серия.
21-20 «Личное зло».

7 сентября, понедельник
09-00 «Страны».
18-20 «Проект «Афродита».
6-я серия.
21-20 «Семья Аппельей-
това».



УЧРЕДИТЕЛЬ: Салехардский городской Совет
народных депутатов

№ 23

28 августа 1992 года

Цена свободная

СПОНСОР ГАЗЕТЫ — Сберегательный банк
№ 1790 г. Салехарда.

Заседание Малого Совета

26 августа 1992 года со-
стоялось заседание Малого
Совета городского Совета
народных депутатов. Были
обсуждены важные вопросы:
Об итогах социально-
экономического положения
города и исполнении бюд-
жета за первое полугодие
1992 г.; Об утверждении
Положения о фонде соци-
альной защиты населения;

Об утверждении Положения
«О льготном обеспечении
индивидуального и кооперативного строитель-
ства и приобретения жилья
для работников бюджетных
учреждений и маломощных
граждан, состоящих на
учете по улучшению жи-
лищных условий»; Об уг-
тверждении Положения о
фонде финансовых ресурсов;

О выделении средств из
местного бюджета: О мало-
предприятии «Сатури»; О
постоянных и временных
 комиссиях Салехардского
городского Совета народных
депутатов; О выделении
средств для прошения кон-
курса-выставки «Народное
творчество», посвященного

400-летию г. Салехарда; О
порядке проведения митингов,
собраний, уличных ше-
стий и демонстраций на
территории Салехардского
городского Совета народ-
ных депутатов и другие.

По обсужденным вопро-
сам приняты решения. Часть
из них будет опубликована
в ближайших номерах го-
родской газеты.

Скоро в школу!

Кажется еще совсем недавно в школах
прозвучали последние звонки, закончились
все экзаменационные хлопоты и ученики
наконец-то встретили долгожданные кани-
кулы. Но время идет, и вот уже «на по-
су» 1 сентября.

Отношение к этому дню разное: кто-то
хочет, чтобы он наступил поскорее, а кому-то хочется отдохнуть подольше, встре-
ти со школой и новым учебным годом. Но
как бы там ни было, 1-го сентября и
возле школ, и внутри будет многолюдно,
будут цветы и улыбки, встречи со стары-
ми друзьями, новые знакомства, на этот
день будут прощены и забыты все прош-
лые обиды учеников и учителей. Но все
это еще будет, а что же сейчас, в данный
момент происходит в школе?

Напротив здания школы (в нашем слу-
чае первой) развернулась стройка школь-
ной котельной со всеми сопутствующими
ей элементами: с заглушиющим все и вся
шумом и ревом работающими машинами и об-
язательной грязью. Что ж, уже снаружи
видно, что к учебному году готовятся,
только не поздновато ли?

А как идут дела внутри здания? Для
этого надо проникнуть в него, что, оди-
нако, трудновато, так как сейчас все заня-
ты работой, которой, как говорится, «по
горло». И всякие неработающие личности

просто-напросто не нужны и только раз-
дражают, поэтому лучше всего в школу
никого не пускать. Но если тебе удалось
зайти и ответить что-нибудь внушающее
доверие на вопрос: «Что тебе нужно в
школе? Грязь месить?», то все равно дол-
жен оставаться внутри не позволит совести. Ну
как можно там оставаться, когда измазанный
известкой и краской, неся куда-то что-то
мимо тебя пробегают учитель и всем сво-
им видом спрашивают: «Ну что ты здесь
бродишь? Видишь, как сейчас некогда, и
даже не поговорить с тобой, ни выгнать
тебя нет времени. Иди-ка ты где-нибудь
погуляй, это будет самым лучшим и для
тебя, и для нас».

Ты еще раз окидаешь взглядом зади-
тие известной коридоры, рабочих и уч-
ителей, почти не отличимых от них, убеж-
даешься, что вход на второй этаж закрыт
так как там все уже покрашено и приве-
дено в порядок и решашь, что да, учителе-
всегда прав и лучше всего уйти.

Что ж, сейчас школа ужасно отличает-
ся от обычной учебной школы. Сейчас
внутри ее тоже кипит жизнь, но совсем
другая, и даже трудно поверить, что в
сентябре она может перемениться. Но все
таки будем надеяться, что именно в этот
день она встретит своих учеников светла-
ющейся и от чистоты, и от радости, и про-
изойдет описанная в начале нашего расска-
за картина.

Жанна КОТЛЯРОВА,
учащаяся 1-й школы, II класс,
наш внештатный корр.

САЛЕХАРД-400

Оргкомитет действует

Оргкомитет по подготовке к юбилею, по-
священному 400-летию г. Салехарда, про-
водит свою работу на основе объединения
усилий государственных органов, обществ-
енных организаций, инициативных объ-
единений и предложений граждан. Сделано
уже немало. Открыт специальный счет, на
который поступили первые взносы. По ини-
циативе комитета разработаны и приняты
Малым Советом Положение «Об историче-
ской части города Салехарда». Сейчас уже
заключены договора по реставрации исто-
рических объектов города. Членами коми-
тета проводятся мероприятия по организа-
ции благоустройства и санитарной очистки
города.

Объявлен конкурс по разработке герба
г. Салехарда и первые эскизы уже посту-
пили в оргкомитет. Кстати, срок подачи
эскизов будет продлен (очевидно, до
ноября). Так что, милости просим. Поло-
жение о конкурсе было опубликовано в
«Полярном круге» в № 13 за 19
1992 года.

ХРОНИКА ПРОИСШЕСТВИЙ

августа от магазина
товары» по ул. Ниж-
ней известный подполь-
ник «Кросс» стоим-
остью 2180 рублей, при-
надлежащий А. А. Свирдо-
ву.

25 августа некто Архипов,
когда не работающий, без

определенного места жи-
тельства в состоянии опья-
нения зашел в магазин
№ 12, выражаясь нецензур-
но в адрес продавцов, раз-
бил окно. Проверку прово-
дит Салехардский ГОВД.

Формат: А3.
Печать высокая.
Заказ 3946

Редактор
И. ХАРЛАМОВ.

II АДРЕС: Дом Советов, Республика 72, каб. № 307, 320.
Телефоны: 31-75, 36-59, 21-76.

Отпечатана в Салехардской типографии Комитета по печати и массовой информации Тюменской области.